

Мэр Иркутска отвечает на вопросы иркутян

Вопрос: На въезде в микрорайон Солнечный на перекрёстке с Сибэкспоцентром нет светофора, хотя он там необходим. Дмитрий

Ответ: Уважаемый Дмитрий! В этом году администрация Иркутска провела конкурс на проектные работы по реконструкции участка улицы Байкальской - от развязки плотины ГЭС до границы города. Проект предусматривает устройство расширения проезжей части на указанном перекрестке и организацию светофорного регулирования транспортных потоков. Выполнение этих работ запланировано на 2007 год.

Вопрос: Добрый день! Вопрос мой состоит в следующем. Когда выделятся деньги на приобретение всего необходимого для ясельной группы МДОУ № 37. Открытие группы планировалось 1 сентября. Нас не берут в садик, т.к. группа не укомплектована мебелью, посудой и еще какими-то необходимыми мелочами. В департаменте Свердловского района мне ответили, что заявка была сделана давно еще к 1 сентября. Наталья

Ответ: Уважаемая Наталья! Открытие дополнительных групп в детских садах, в том числе и в МДОУ № 37, произойдет в октябре-ноябре этого года. Действительно, первоначально оно было запланировано на сентябрь. Но мы не можем открывать группы в детских садах, в которых не будет мебели, посуды и прочего инвентаря. Конкурс на закупку всего необходимого для дополнительных групп прошел. Сейчас проводятся последние согласования, после чего будет произведена доставка мебели и посуды в детские сады.

Вопрос: Добрый день. Хотелось бы получить разъяснения по вопросу внутреннего распорядка в школах, в частности № 21. Видимо, это новое слово в борьбе с терроризмом - не пускать в школу родителей учеников, причем даже младших классов (при этом в основном и ходят родители маленьких детей). Охрана ссылается на распоряжение руководства, которое никто показать не может. На стенде находятся утвержденные правила внутреннего распорядка, которые не предусматривают такие требования, да и не могут предусматривать такие неправомерные меры. Это не режимный объект. Каким законодательным или нормативным актом разрешено такое ограничение прав, никто объяснить не может. Свободу передвижения и право родителей зайти в школу, где учится ребенок, пока никто не отменял. При чем, охранник прямо так и говорит - не разрешено пускать РОДИТЕЛЕЙ. Кроме возмущения эти меры ничего не вызывают, родители возмущены таким самоуправством. Задача охраны в школе - пресекать противоправные действия лиц, допускающих их в здании школы, а не ограничивать законные права, при чем не посторонних людей, а родителей учеников этой школы. Хотелось бы не жаловаться в Департамент, мэру или прокуратуру, а спокойно приводить ребенка в школу и встречать его. Андрей Владимирович

Ответ: Уважаемый Андрей Владимирович! В соответствии с законом «Об образовании» ответственность за жизнь и здоровье школьников во время учебно-воспитательного процесса несет образовательное учреждение. Однако никто не отменял права родителей вносить предложения по улучшению работы школ через выборный орган – родительский комитет. Опять же через родительский комитет можно обращаться с жалобами к руководителю образовательного учреждения.

Вопрос: Прошла акция по оборудованию освещения территорий школ, но у школы № 73 оно не налажено должным образом. Сергей

Ответ: Уважаемый Сергей! Как показала проверка, действительно, периметральное освещение здания и прилегающей территории средней школы № 73 (ул.Радищева, 132) находится в неисправном состоянии. Из 12 ламп – 4 неисправных. В ближайшее время неисправность будет устранена.

Вопрос: Здравствуйте. Моя подруга учиться в ИрГТУ. Она поступила на бюджетную основу, а стипендию сказали, что будут платить после Нового года. Почему в других вузах платят с сентября, а в ИрГТУ нет? Романова Светлана

Ответ: Уважаемая Светлана! В ведение органов местного самоуправления не входит контроль над

деятельностью вузов. Вам необходимо обратиться в администрацию Иркутской области, а именно в Департамент инновационной деятельности, науки и высшей школе.

Вопрос: Какие системы кредитования предусмотрены на программу малоэтажной (деревянной застройки) за Ново-Ленино? Матвей Михайлович.

Ответ: Уважаемый Матвей Михайлович! Такой программы в Иркутске нет. Завод деревянного панельного домостроения организован недавно, и его деятельность должна произвести определенную революцию на рынке жилья в силу того, что строительство малоэтажного жилья по его технологиям даст удешевление квадратного метра почти в два раза. Как заявил директор предприятия Алексей Красноштанов, квадратный метр в таких домах с учетом строительства коммуникаций будет стоить не больше 11 тысяч рублей за квадратный метр. Что даст возможность обзавестись собственным домом даже семьям среднего достатка. На территории Ленинского округа отведена специальная площадка в 22 га под строительство жилья. В следующем году завод начнет работать в полную мощность, и первые дома можно будет приобрести во втором квартале 2007 года. В поселке из 300 домов будет предусмотрена вся инфраструктура – детские сады, магазины. Заказчиком может выступить любой иркутянин. Для обеспечения пожарной безопасности первые этажи будут строиться из кирпича или бетона. Подобные поселки в перспективе будут построены в районах улиц Карпинского и Ленской и Сарафановской.

Вопрос: Уважаемый Владимир Викторович! Почему задерживают выплаты из городского и из федерального бюджета по программе «Молодым семьям – доступное жилье» по погашению части процентной ставки по кредиту, и нельзя ли предупреждать об этом заранее? Ольга

Ответ: Уважаемая Ольга! Из городского бюджета задержке по финансированию программы «Молодым семьям – доступное жилье» не было.

Вопрос: Когда планируется закончить строительство нового моста через Ангару? Марина

Ответ: При сохранении существующих темпов финансирования и строительства одно полосам трехполосного движения будет запущена уже в следующем году. Полностью мост будет сдан в эксплуатацию в 2008 году.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, БАЙКАЛ 👁 2428 04.10.2006, 17:56 📄 140

URL: <https://babr24.com/?ADE=33085> Bytes: 6063 / 5951 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)